

央视 点名批评 霍建华周迅天价片酬

本报综合消息 日前,央视播出“天价片酬”专题新闻,就国内演员高片酬现象做了报道和点名批评。报道指出,某些当红小生的片酬动辄一部戏8000元到1.2亿元,导致制作经费严重被占用,编剧、后期配音等其他工作人员的酬劳极低。与此同时,国家新闻出版广电总局也采取种种举措,坚决遏制天价片酬和明星炫富问题。

央视曝光: 霍建华周迅单剧片酬1.5亿元

8月26日晚央视新闻频道播出的“天价片酬”专题新闻中提到,《幻城》、《诛仙青云志》、《九州天空城》、《老九门》等热播剧都主打豪华明星阵容,演员们的片酬动辄几千万元;而正在拍摄中的《如懿传》,男女主角霍建华和周迅更是拿走了1.5亿元片酬,片酬之高足以拍摄一部高规格的电影。

此外,新闻中还贴出一张明星片酬的列表,如周迅《如懿传》9500万元,Angelababy《孤芳不自赏》8000万元,孙俪《芈月传》6000万元,赵薇《虎妈猫

爸》4000万元,范冰冰《武媚娘传奇》3000万元等,数额惊人。

为了作出比较,专题片中还采访了大热韩剧《太阳的后裔》的制作人。该制作人称,韩国演员的片酬仅占总预算的20%到30%。好莱坞演员的片酬占比也只有30%,而国内演员的片酬占比达到了50%到80%。对此,在节目中受访的不少业内人士,如导演陆川、吴思远以及《杨门女将》监制汪天云,都对演员高片酬现象表示了极大的忧虑。

总局通报: 坚决遏制天价片酬和明星炫富

近日,国家新闻出版广电总局党组发布了关于巡视整改情况的通报。其中,关于电视剧行业的通报涉及重点电视剧项目甄选、整治“神剧”“雷剧”、综合解决过分强调收视率和点击率等问题,并坚决遏制“天价”片酬和明星炫富,严格限制综艺娱乐尤其是真人秀等节目的播出,对上星综合频道节目主持人持证及注册情况进行审核,以及在重点奖项评选工作中对丑

闻劣迹、违法犯罪人员给予限制,等等。

在遏制天价片酬和明星炫富问题上,总局将指导行业协会联合大型影视公司抓紧制订抵制天价片酬的行业自律公约;指导相关行业协会就“注重影视作品思想价值和审美导向,优化影视制作成本结构”制订倡议书,加强对市场的引导。同时,总局还将完善备案立项环节的审核要求,及时制止片方盲目炒作明



星、粉丝、网红的行为。另外,总局还将下发通知,要求各级电视播出机构在电视剧购播过程中不得指定演员、不得以明星大腕作为论价标准,在电视剧宣传中不得对明星进行过度炒作。

此外,此次通报还提出要严格限制综艺娱乐尤其是真人秀等节目的播出比重、时间、时长和频率,以及严控明星及子女参加真人秀节目,以遏制追星炒作之风。

濮存昕之父苏民 昨日凌晨去世

本报综合消息 北京人艺著名表演导演艺术家、濮存昕的父亲苏民,昨日凌晨于家中在睡梦中安然离世,享年89岁。随后,冯远征也发微博悼念恩师。

苏民原名濮思洵,江苏省南京市溧水区柘塘镇地溪村人,自幼随父迁居北京。作为人艺建院之初的学者型艺术家的代表,苏民从上世纪40年代便致力于进步话剧运动。此后在人艺舞台上先后扮演过《雷雨》中的周萍,《蔡文姬》中的周进,《智者千虑必有一失》中的格洛莫夫,《胆剑篇》中的范蠡等角色。

其与濮存昕的父子档在人艺可谓佳话,除父导子随的复排版《蔡文姬》外,两人携手的原创历史大戏《李白》更成为话剧舞台文人戏的经典之作,剧中苏民不仅担纲导演,更亲自吟诵了李白的多首千古名篇。此外,两人的角色也多有传承,《雷雨》中的周萍便是一例,父子两人接棒上演在话剧舞台绝无仅有。

此外,苏民还多次承担人艺学员班以及中戏人艺班的表演教学,为人艺表演人才储备未来。



扫一扫



更多精彩活动和免费礼品等你来

